ANNEXE 5- L’IMPACT DES MESURES DE REDISTRIBUTION SUR LES INEGALITES

1) Le poids et la structure de la protection sociale
a) Les recettes
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1) Quels impôts sont affectés au financement de la SS ?
2) Comment est principalement financée la protection sociale en France ? Comment peut-on l’expliquer ?

b) Les dépenses
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2) Qui profite le plus des mesures de redistribution ?
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3) A partir des différents documents, montrez que les mesures de redistribution mises en place par les administrations publiques devraient contribuer à la réduction des inégalités

3) L’impact des mesures de redistribution sur le pouvoir d’achat des ménages
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1) A quoi correspond le « pouvoir d’achat du RDB des ménages » ?
2) [bookmark: _GoBack]Commentez ce document
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